
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Ao décimo sexto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e

trinta minutos, através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se virtualmente em

Assembleia o Departamento de Computação – DC da Universidade Federal Rural do

Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Vice-chefe do DC, o docente Bruno de Sousa

Monteiro. Estiveram presentes, além do Presidente, os docentes: Amanda Gondim de

Oliveira, Danielle Simone da Silva Casillo, Danniel Cavalcante Lopes, Flávia Estélia Silva

Coelho, Hélcio Wagner da Silva, Judson Santos Santiago, Leiva Casemiro Oliveira, Leonardo

Augusto Casillo, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, Sandra Regina Rocha, Sílvio Roberto

Fernandes de Araújo e Welliana Benevides Ramalho. Teve a justificativa de ausência

aprovada pela assembleia os docentes: Angélica Félix de Castro, Fábio Francisco da Costa

Fontes, Francisco Milton Mendes Neto, Lenardo Chaves e Silva, Paulo Henrique Lopes Silva

e Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes. Verificada a existência de “quórum legal”, o

vice-chefe do DC, o docente Bruno de Sousa Monteiro, deu início à reunião saudando a

todos e agradecendo pelas presenças. Em seguida, solicitou a inclusão de dois pontos

enviados pelo CCEN para indicação de dois membros (titular e suplente) para compor as

seguintes comissões: Comissão de Iniciação científica - CIC e Plano de Qualificação Docente –

PQD. Logo após, leu a pauta que constava dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação

e aprovação da ata da 7ª Reunião Ordinária de 2022; Segundo ponto: Apreciação e

deliberação de grupo de pesquisa; Terceiro ponto: Apreciação e deliberação de projeto de

pesquisa; Quarto ponto: Apreciação e deliberação de projeto de extensão; Quinto ponto:

Apreciação e deliberação de projeto de monitoria; Sexto ponto: Apreciação e aprovação dos

PIDs 2022.1; Sétimo ponto: Indicação de dois membros (titular e suplente) para compor a

Comissão de Iniciação científica – CIC; Oitavo ponto: Indicação de dois membros (titular e
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suplente) para compor a comissão para elaboração do Plano de Qualificação Docente – PQD;

Nono ponto: Apreciação e deliberação da pauta da 9ª Reunião Ordinária do CONSEPE de

2022; Décimo ponto: Outras ocorrências. Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade.

DISCUSSÕES. Primeiro ponto: Sem discussão. Deliberação: Aprovado com uma abstenção.

Segundo ponto: Foi apresentado o grupo de pesquisa intitulado “Grupo de Pesquisa

Computação aplicada a Saúde Pública” coordenadora: Angélica Félix de Castro. Deliberação:

Aprovado por unanimidade. Terceiro ponto: Projetos de pesquisas apresentados: “Uma

abordagem computacional para o problema do bullying” coordenadora: Sandra Regina

Rocha; “Computação aplicada em Marketplace” coordenadora: Angélica Félix de Castro.

Deliberação: Aprovado por unanimidade. Quarto ponto: Projetos de extensão apresentados:

“VII Workshop Técnico-Científico em Computação do Rio Grande do Norte – VII WTCC / RN”

coordenadora: Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes (Aprovado Ad referendium); “Ensino

de Robótica Educacional” coordenador: Paulo Gabriel Gadelha Queiroz; “Escola Piloto de

Computação – EPC” coordenadora: Danielle Simone da Silva Casillo. Deliberação: Aprovado

por unanimidade. Quinto ponto: Projetos de monitoria apresentados: “Introdução à

computação” coordenadora: Danielle Simone da Silva Casillo; “Programação de

computadores” coordenadora: Welliana Benevides Ramalho. Sexto ponto: Sem discussão.

Deliberação: Aprovado por unanimidade. Sétimo ponto: A professora Sandra Regina Rocha

se disponibilizou para participar da CIC. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Oitavo

ponto: Os professores Danniel Cavalcante Lopes e Danielle Simone da Silva Casillo se

disponibilizaram para participar da comissão do PQD. Deliberação: Aprovado por

unanimidade. Nono ponto: Pauta CONSEPE: 1. Apreciação e deliberação sobre a ata da 3ª

reunião ordinária de 2022; Deliberação: Assembleia não delibera. 2. Apreciação e

deliberação sobre processos de renovação de afastamento; Deliberação: Aprovado por

unanimidade. 3. Apreciação e deliberação sobre minuta de resolução que altera os Arts. 3º e

5º da Resolução CONSEPE/UFERSA nº 001/2019, de 13 de março de 2019, que dispõe sobre
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regime de trabalho e distribuição de carga horária de professor do Magistério Superior;

Deliberação: Aprovado com cinco abstenções. 4. Outras ocorrências. Décimo ponto: Sem

ocorrências. Nada mais havendo a ser discutido, o Vice-chefe do Departamento deu por

encerrada a reunião, e eu, Lucianna Marylin Batista de Almeida, secretária em exercício do

DC, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos

demais presentes, quando aprovada.

Bruno de Sousa Monteiro                                           Lucianna Marylin Batista de Almeida
Vice-chefe do DC                                                             Secretária em exercício do DC

Nome Assinatura
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